

# 红色引领锻铁军 “党建+”助推“枫桥式交警中队”创建

本报记者 许金妮

凌晨4点，49岁的党员交通辅警吕梁身着防护服，迷迷糊糊地靠在椅背上，他已经连续执勤20多个小时没休息了。哪怕只是短暂眯一会儿，他仍旧紧握手机，生怕错过指令。

“我是党员，让我上。”在这个疫情又一次来袭的冬天，红色“战斗号角”再一次吹响。和吕梁一样，一名又一名党员义无反顾地站了出来，奋斗在一线，为我省交通筑起坚实的安全防线。

2019年，浙江公安提出在全省范围内创建“枫桥式公安派出所(交警中队)”。全省交管部门以党建为引领，大力推进“最强党支部”建设，一处处红色坐标如同一座座灯塔，指引着“枫桥式交警中队”的创建。

## 关键时刻站出来

“今天我轮休，但一大早看到队里的通知，就赶到路口增援了。”宁波镇海的50岁老交警毛永明，一个月前执勤时被车撞倒，造成右膝盖韧带、半月板受伤。如今为打好疫情防控战，伤势未愈的他，又一跛一拐坚持要上“战场”。“我是党员，是公安民警，怎么可能因为这点小伤退缩。”他说。

“很担心他，他跟我说换班了，接下来会一直在高速口查车、测温，也会经常通宵，我心都揪起来了……”这是一名警嫂发布在网上的帖子，她的丈夫胡锋，是金华交警支队直属三大队罗店中队副中队长，抗击疫情期间始终坚守在前线，不曾退下。“我对我的家人很愧疚，但疫情面前，我义不容辞。”胡锋说。

党旗飘扬，誓言铿锵。“随时准备为党和人民牺牲一切”，这句震撼人心入党誓词，如今已在浙江交警党员民、辅警中转化为实际行动。

疫情发生以来，杭州市公安局交警支队把堡垒驻在最前沿，成立战时临时党支部，为群众筑起坚实有力的防疫“平安墙”；温州市公安局交警支队发挥“最强支部、最红警队”创建优势，党员民警采取钉钉传达等方式，立下“军令状”，吹响防疫冲锋号。

## 红色所队护平安

在金华山双龙风景区，有一支英姿飒爽的交警铁骑队伍。这支婺城交警“双龙铁骑”由11名党员组成，每逢周末、节假日，队员们会放弃休息，从清晨到深夜，不间断地在各景点巡逻、疏导。

2019年初，金华市公安局开展“红色示范所队”创建活动，打造出一批“党建过硬、业务精良、作风优良、根正苗红、人民满意”的红色所队，“双龙铁骑”就是其中一个经典的党建品牌项目，在疫情防控和交通保畅中发挥了重要作用。

近年来，浙江各交警支队始终坚持党建引领，打造出一批特色党建品牌，将红色文化与队伍建设深度融合。

湖州交警和孚中队以“‘和’蕴悠悠，刚柔交孚”为主题的“和文化”为牵引，精心设计党员学习教育室、活动室、文化墙等，让每位

民、辅警都能“抬头受教育、低头有感悟”；开化交警直属中队以“弘扬浙西革命精神、打造交警示范窗口”为党建品牌，常态组织民、辅警学习理论知识。

## 迸发硬核战斗力

近年来，浙江交管系统迸发出强大凝聚力和战斗力，一个个典型人物冒了出来。

他叫蒋定军，是杭州交警支队西湖大队大队长，被誉为杭州城西最繁忙路口的“马路舞者”。他坚守交警岗位21年，先后处理违章2万余起。有人曾问他，“是什么让你数十年如一日保持工作热情？”他答：“过路驾驶员伸出手窗外的大拇指，就是对我的肯定。”今年，他被授予“全国公安系统二级英雄模范”称号。

他叫李海明，是宁波镇海交警大队招宝山中队的一名党员辅警，因为常年在户外，面部被晒黑，他被小朋友们亲切地称为“黑脸叔叔”。连续8年，他雷打不动地守在学校门口，护送孩子们上下学。一次，一名小学生跟同学打闹，不小心滑入河中，李海明不顾安全，下河将孩子捞起，此后，家长们喜欢称他为孩子的“守护神”。

与此同时，一支支先进队伍也涌现出来。

位于“枫桥经验”发源地的诸暨市公安局交警大队枫桥中队，近年来积极探索基层交通治理新方法，总结提炼了“党建统领、民意主导、主动勤务、协同共治、源头管控”的警务模式，实现辖区“事故少、秩序好、服务优、群众满意”，被公安部荣记集体一等功。

东阳市公安局交警大队南马中队，是首批“枫桥式交警中队”，通过创建“最强党小组”“党员先锋岗”，打造了“平安南马·匠心警队”品牌。如今，辖区“两客一危”重点车辆检验率、报废率、违法处理率达100%。“有他们在，就是踏实。”辖区群众这样称赞他们。

## “枫桥式交警中队”创建

## 立足“织里之治”理念 打造基层治理样板

通讯员 方骁

本报讯 执法类案件查处率同比增长30%，“最多跑一次”平均办结时间同比下降50%，调解成功率99.6%，信访件按期处置率实现100%……2021年以来，湖州市吴兴区司法局立足织里镇“织里之治”理念，通过将乡镇（街道）各项工作纳入法治化轨道，全力打造基层治理法治化“织里样板”，为争当基层治理现代化先行地、排头兵提供丰富的法治化经验。

区司法局深化社会矛盾纠纷调处化解中心建设，依托“2468”治理集成平台模式，不断完善“两庭”“四室”“六调委”“八中心”，打造“全覆盖、全领域、全过程”的社会治理便民服务平台。同步借助8家司法驿站实体化运作，整合法律咨询、纠纷化解、普法宣传等资源，提供“24小时人工+自助服务”不打烊服务，持续优化“您身边的法治管家”品牌，推进完善基层法治化网格构建。

同时，区司法局重点聚焦社区矫正全周期，开展“智慧织里”建设，打造“如燕”随行智控场景应用系统，以数字化手段强化社区矫正监管精准度和靶向性，2021年，织里镇未发生社区矫正对象脱漏管情况发生；推动吴兴司法“晓豸”志愿服务联盟和“吾新”工作联盟体系化运转，以互动互通优化两个联盟工作模式。

当地还在唱响织里镇“织里，知礼，治理”品牌基础上，实施民主法治村创建3年行动计划，完成4个“植法之家”示范点建设，以村社为基地，普及法律法规，根植知法守法意识；推进平安大姐普法工作室、沈建华普法工作室建设，在34个行政村培育68名“法律明白人”“法治带头人”担任普法官传员，形成“专业指导、部门配合、群众联动”普法大格局。

## 拍卖公告

本院将于2022年1月23日10时起至2022年1月24日10时止在淘宝网司法拍卖网络平台，进行公开拍卖活动。

拍卖标的物基本情况：“新涵”轮；船籍港：舟山；船舶种类：化学品液货船；总吨位：2075；净吨位：1162；总长：88.6米；船宽：82.00米；型宽：13.6米；型深：6.5米；安放龙骨日期：1994年07月12日；建造完工日期：1994年11月29日；船舶制造厂：Fukuoka shipbuilding co.,Ltd.,Japan (日本)。该船目前停泊在浙江省台州海滨船舶修造股份有限公司附近锚地。

与该船有关的海事债权，自本公告见报之日起最后一日起六十日内向本院申请债权登记，公告期间届满不登记的，视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。

拍卖公告、拍卖须知参见淘宝网本院拍卖平台。  
法院地址：宁波市海事法院，宁波市鄞州区会展路727号。  
承办法官：0574-89285053(江)  
债权登记：0574-89285072(张)  
本院对外委托管理部联系电话：0574-89285046(王)  
本院监督电话：0574-89285050(王)

宁波海事法院

2021年12月29日

## 减资公告

经本公司股东决定：本公司认缴注册资本从10000万元减至5000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江中昆投资发展有限公司  
2021年12月29日

## 食品安全进校园

12月28日，长兴县洪桥镇食安办联合镇中心幼儿园，组织孩子们参与健康食品大闯关等游戏，让孩子学习食品安全知识。

谭云伟



## 中国信达浙江分公司关于浙江伊美薄膜工业集团有限公司等9户债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江分公司拟对浙江伊美薄膜工业集团有限公司等9户的债权资产包进行处置。截至2021年08月31日，该资产包债权总额为53325.91万元，本金为43413.30万元。该资产包中的债务人主要分布在浙江省金华市、绍兴市等地区。该资产包的交易对象为具备完全民事行为能力的自然人、法人和其他组织，并应具备一定的资金实力和良好的社会信誉条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细情况请具体参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。

公告有效期：20个工作日  
受理征询或异议有效期：20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江分公司联系。  
联系人：朱博威  
联系电话：0571-88974015  
电子邮件：zhubowei@cinda.com.cn  
分公司地址：杭州市延安路528号地标大厦B座11-12层  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0571-85774695  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：  
hubo@cinda.com.cn  
特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。  
中国信达资产管理股份有限公司浙江分公司  
2021年12月29日